
7. SZ. VÁLASZTÓKERÜLET
Alsó-Pismány, Sztaravoda-patak mente

FÜLÖP ZSOLTTAL SZENTENDRÉÉRT

DRÁVUCZ ZSOLT
Társaság az Élhető Szentendréért (TESZ)
képviselőjelöltje

DRÁVUCZ ZSOLT

J
Ú
N
I
U
S

 9.

TISZTESSÉGGEL EGYÜTT  

SZENTENDRÉÉRT

A TE A TE 
VÁROSODVÁROSOD

A TE A TE 
VÁLASZTÁSODVÁLASZTÁSOD

Három gyermekes családapaként kiemelt felelősséget érzek la-
kókörnyezetünk állapotáért és zöldterületeink további megóvá-
sáért, fejlesztéséért. Ezért is vállalkoztam Alsó-Pismány és Sztaravoda-patak mente 
önkormányzati képviseletére.

Pismány-hegy gyakorlatilag teljesen beépült az elmúlt évtizedben, de az infrastruktúra 
fejlesztése elmaradt. A jelenlegi városvezetés érdeme, hogy sikerült megállítani a túl-
népesedési folyamatot. Korlátoztuk a zöldterületek beépítését és a gomba módra 
szaporodó lakóparki fejlesztéseket.

Csak átlátható városgazdálkodással, a döntésekbe a lakosság minél szélesebb 
körű bevonásával tudjuk megvédeni a maradék zöldterületeket a építési lobbi-
érdekekkel szemben.

A közelmúltban ideköltözött és a már régebb óta itt lakó szentendreiek érdekeit 
szeretném képviselni a további közműhálózati fejlesztésekkel, az utak csapadék-
víz-elvezetési problémáinak megoldásával, valamint további járdaépítésekkel pl. 
a Barackos út alsó szakaszán.

Az autósokkal és forgalomtechnikusokkal egyeztetve megoldási javaslatokat kell 
kidolgoznunk  az Egres és a Sztaravodai útra jellemző áldatlan forgalmi állapot 
enyhítésére. 

Nincsenek közösségi tereink. Ha szeretnénk megismerni egymást, illetve autó nél-
küli programokra vágyunk, szükségünk lenne olyan közparkokra, amelyek helyszínei 
lehetnek az úgynevezett szomszédünnepnek, közösségi összejöveteleknek, szabadtéri 
kikapcsolódásnak, sportolásnak vagy gyermekprogramoknak. Erre ideális helyszín 
teremthető a Sztaravoda-patak menti közpark létrehozásával az Egres úti hídnál.

Szentendre különböző városzrészeiben lakóknak helyi identitást adhat az általunk be-
vezetett Városrészi Költségvetési program is, így megvalósulhatnak az itt lakók által 
támogatott fejlesztési ötletek és beruházások.  Ezt a gyakorlatot szeretném az Önök 
bevonásával továbbfejleszteni és még hatékonyabbá tenni.

Aktív zöldpolitikusként szerzett önkormányzati tapasztalatommal szeretném 
Szentendrét szolgálni. Ehhez a munkához kérem az Ön bizalmát és támogatását.

Szentendre és a városrész ügyeivel forduljon hozzám bizalommal!
telefon: +36 30 305 3645 | e-mail: dravucz.zsolt@tesz2000.hu 
Kövessen minket a közösségi oldalunkon!
www.facebook.com/ Zsolt Drávucz Kommunikációs mentor
www.facebook.com/TESZ2000

Köszönöm az eddigi biztatást és a számos ajánlást, aminek 
köszönhetően már városrészünk hivatalos képviselőjelölt-
jeként kérem további támogatásukat. 

DRÁVUCZ ZSOLTTAL VÁROSRÉSZÜNKÉRT!
Alsó-Pismány, Sztaravoda-patak mente
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